
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(DARING) 

Sekolah  : SDN 17 Dauh Puri 

Tema/Sub Tema : 2 Persatuan dalam Perbedaan  

Mata Pelajaran : Bahasa Bali 

Kelas/Semester : VI/Ganjil 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Materi Pokok : Aksara Suara Swalalita 

Alokasi Waktu : 2 x 35 menit (2JP) 

 

I. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu menulis kruna dalam aksara Bali sesuai uger-uger pasang aksara 

suara swalalita secara mandiri dan disiplin. 

 

II. Langkah-langkah Pembelajaran  

1. Guru memberi salam, mengabsen peserta didik melalui aplikasi Classroom 

2. Guru menyajikan video pembelajaran tentang aksara suara swalalita 

3. Peserta didik menganalisis video pembelajaran yang dibagikan  

4. Guru dan peserta didik berdiskusi tentang penulisan aksara suara swalalita melalui 

chat classroom  

5. Pesert didik menulis kruna-kruna huruf latin ke aksara Bali sesuai uger-uger 

penulisan aksara suara swalalita. 
6. Peserta didik menyimpulkan hasil pembahasan 

7. Guru memberi penguatan dari hasil pembahasan peserta didik 

8. Peserta didik melakukan refleksi kegiatan pembelajaran  

9. Guru menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya 

 

III.   PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap    : Pengamatan sikap selama pembelajaran pada lembar    

penilaian sikap 

2. Penilaian Pengetahuan  : Penilaian harian tentang penulisan aksara suara swalalita 

melalui aplikasi googleform 

3. Penilaian Keterampilan   : Unjuk kerja menulis aksara suara swalalita 

                                                                        

                                                                                   Denpasar, 01 Oktober 2020 

Mengetahui 

Kepala SDN 17 Dauh Puri 
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